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Práce je věnovaná v poslední době velmi frekventovaně zmiňovanému tématu Public relations. 

Autor ji rozdělil na část teoretickou a část analytickou, kde si ověřuje platnost tří předem 

formulovaných hypotéz.  

Na 68 stranách (vyjma příloh) se práce postupně zaměřuje na problematiku PR politických 

stran. Orientace v textu usnadňuje přehledné členění jednotlivých částí práce.  

V poměrně rozsáhlé teoretické části se autor věnuje historii a objasnění základních pojmů, 

které se vztahují k problematice PR. Z mnoha úhlů pohledu je v práci nazírána sama definice 

Public relations. Autor dále logicky navazuje popisem modelů, metod, nástrojů a technik PR a 

zdůrazňuje klíčovou úlohu pracovníků v této profesi a pokouší se, podle mého soudu zdařile, 

nastínit odborný profil úspěšného PR pracovníka. Přestože PR popisují stovky definic, za 

přínosné na práci považuji autorovu snahu o utřídění dostupných podkladů i o vyvážené 

čerpání z našich i zahraničních zdrojů. Naproti tomu část práce, která je věnovaná oblasti PR 

politických stran, není příliš rozsáhlá a působí poněkud nevýrazně. Práce se poněkud 

povrchně zmiňuje pouze o specifikách v oblasti cílových skupin a z prostředků politického PR 

popisuje jen úlohu systému vizuální identifikace a opinion leadera na politické scéně, což 

považuji za nedostatečné. 

Cíl práce autor naplňuje v praktické části metodikou mediální obsahové analýzy, z níž vyvozuje 

i prakticky využitelné závěry. V mediální obsahové analýze autor užívá parametrů, které 

odpovídají běžně dostupným srovnatelným produktům mediálních agentur. Časový rozsah 

analýzy lze považovat za minimální. Vzhledem k tomu, že však zdrojová data byla pořizována 

v předvolebním období, mají dostatečnou vypovídací schopnost. Informace o politických 

stranách jsou v té době přirozeně publikovány jak v tištěných, tak elektronických médiích 

v nejvyšší intenzitě. 

Z uvedených tabulek a grafů i doprovodného textu je patrné, že autor dokázal správně použít 

metodiku obsahové analýzy. Praktická část práce působí přesvědčivě a uvedené závěry svědčí 

o tom, že autor pronikl dostatečně do hloubky předkládaného tématu. Snad jen nepotvrzení 

třetí autorovy hypotézy by si zasloužilo odvážnější komentář. Teoretická část práce k němu 

poskytuje řadu námětů. Z pohledu formálního a stylistického nemám k práci výhrady. 

Podle mého názoru práce splňuje všechny náležitosti kladené na diplomovou práci a 

doporučuji ji k obhajobě. Práci hodnotím stupněm velmi dobře. 
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